



PUZ-2380-096-081-096/2024/IR

Wrocław, dnia 05.09.2024 r.

Internet

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1302), którego przedmiotem jest **Rozbudowa systemu łączności – zakup i dostawa sprzętu łączności bezprzewodowej w standardzie ETSI TETRA TEA2 dla nowo powstających jednostek Policji garnizonu dolnośląskiego (KP Stare Miasto, PP Szczytna) oraz dla KWP Wrocław (WTI), sprawa nr PUZ-2380-096-081-096/2024/IR.**

W związku z pytaniami, które wpłynęły od Wykonawcy, Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ:

PYTANIE nr 1

Zwracamy się z prośbą o zmianę terminu realizacji zamówienia na do 20 grudnia 2024r. Biorąc pod uwagę szacowane przez producenta terminy dostaw opisanego w Zadaniu 2 sprzętu, przy podpisaniu umowy np. w drugim tygodniu października realizacja zamówienia może być niemożliwa. Z drugiej strony w przypadku ewentualnego przesunięcia się daty podpisania umowy np. na koniec października lub późniejszą, uwzględnienie wnioskowanej daty realizacji do 20.12.2024r. zabezpieczy Zamawiającego przed ewentualnym, wynikającym z 9-tygodniowego terminu, przesunięciem realizacji na styczeń 2025 roku.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy PPU.

PYTANIE nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na radiotelefon przewoźny Motorola Solutions model MTM5400, w kontekście zapisu PPU par. 1 ust. 2 pkt 4)? Producent zakończył produkcję tego modelu, jednakże nadal zapewnia pełne jego wsparcie, a na rynku radiokomunikacyjnym ten model jest nadal dostępny i bardzo popularny. Model MTM5400 był, jest i z dużym prawdopodobieństwem będzie jeszcze dostarczany dla wielu jednostek organizacyjnych Policji. Z naszej wiedzy Zamawiający dysponuje już radiotelefonami MTM5400 i dla zachowania jednorodności zarządzania flotą radiotelefonów zakup tego modelu jest w naszej opinii w pełni uzasadniony i korzystny dla Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza Model MTM5400 pod warunkiem zapewnienia pełnego wsparcia.

PYTANIE nr 3

Uprzejmie prosimy o zmniejszenie kary umownej za zwłokę w wykonaniu umowy opisanej w par. 8 ust. 1 pkt 2) PPU. W przypadku ewentualnych opóźnień producenta w dostawie stacji bazowej, zapisana wysokość kary umownej 0,5% może skutkować wysokością kary rzędu kilku tysięcy złotych dziennie. Taka wysokość kary może stanowić negatywną przesłankę do złożenia oferty. Wnioskujemy o zmianę wysokości kary na 0,1% dziennie.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy PPU.

PYTANIE nr 4

Uprzejmie prosimy o rezygnację z wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy lub zmniejszenie jego wysokości do 2% wartości umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy PPU.

PYTANIE nr 5

Uprzejmie prosimy o zmniejszenie kary umownej za zwłokę w usuwaniu awarii, usterek lub wad objętych gwarancją opisanej w par. 8 ust. 1 pkt 3) PPU. W przypadku ewentualnych opóźnień naprawie stacji bazowej, zapisana wysokość kary umownej 1% może skutkować wysokością kary rzędu kilku tysięcy złotych dziennie. Taka wysokość kary może stanowić negatywną przesłankę do złożenia oferty. Wnioskujemy o zmianę wysokości kary na 0,1% dziennie.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy PPU.

PYTANIE nr 6

Prosimy o doprecyzowanie zapisów w Opisie Przedmiotu Zamówienia, rozdział 12. Radiotelefon nasobny UHF TETRA, punkt 1.1.25." Praca w trybie DMO z radiotelefonem przewodnym, oraz możliwość uruchomienia funkcjonalności DMO Repeater.

Czy Zamawiający wymaga, aby radiotelefon nasobny miał możliwość pracy w trybie DMO poprzez inne radiotelefony będące Reapeterami dla tego radia, czy też Zamawiający wymaga, aby radiotelefon nasobny sam miał uruchomioną funkcję Repeatera i umożliwiał retransmisję DMO innym radiotelefonom?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby radiotelefon nasobny miał możliwość pracy w trybie DMO poprzez inne radiotelefony będące Reapeterami dla tego radia.

Treść SWZ nie ulega zmianie.

Treść Ogłoszenia o zamówieniu nie ulega zmianie.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Termin związania ofertą nie ulega zmianie.

Powyższe informacje są wiążące dla Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.

Zastępca
Komendanta Wojewódzkiego Policji
we Wrocławiu
insp. Tomasz Jędrzejowski
(podpis na oryginale)